



共商物业顽疾解决之道 共话物业发展前景趋势

今日下午,“见证郑州物业服务品质提升之路”高峰论坛重磅开启

高品质的房产开发和贴心的管家式服务,让房产在二手房市场拉开了明显的差距,那些有口皆碑的好社区展现了较高的溢价空间。但事实上,在中国楼市的迅猛发展中,关于物业的问题却层出不穷地出现,行业亦良莠不齐,关于物业服务出现的问题令人深思。

这个3·15,本报特别策划系列主题活动——唯物主义,作为本次活动的重磅环节,“见证郑州物业服务品质提升之路”论坛将于今天下午正式举行,郑州市的品牌物业公司领军者将齐聚共商物业“顽疾”的解决之道,共话物业发展的前景、趋势。

而本报记者也于近期暗访全城近20个知名小区,对安全、景观、设施维护等方面进行切身感受,本期《TOP地产》将集中呈现物业“顽疾”。

郑州晚报记者 王亚平



安防形同虚设、社区车流不息、设施维护滞后 物业“顽疾”难消

“一个交房入住不到五年的小区,怎么会成这个样子?”本周一,家住郑州的居民李兰致电本报情绪激动地说,“地下车库基本处于停用的状态,垃圾遍地,小区东、西院之间的道路上停满了车,甚至社区单元门口都有轿车停放。社区内电动车、老年代步车、快递车辆快速横行,这让老人和孩子一点安全感都没有。其他的绿化和设施维护就可以想象了,草地上都散布上白色塑料袋、废旧用品……”

她足足说了10分钟,才把心中的郁闷宣泄一尽,“这还是一个全国的品牌房企,在郑州开发了多

个项目,当初买房看中的就是品牌实力,没想到实际的居住感受和卖房时宣传的差距如此之大。”

现实中,如李兰所说的社区现状并不少见。

“明明是物业小区,每年物业费大伙都按时交,可垃圾在社区露天堆放,绿植大片枯死,枯枝败叶无人清除、安防形同虚设、大门四敞八开,哪里像有物业的小区,住着闹心,准备卖房子吧,人家一看这环境都不爱买,愁人不?”家住南区的刘伟说,想卖都难出手,周围的中介都纷纷关门了。

“品牌物业服务,给你一个五星级的家。”如今,诸多品质楼盘

与高端物业公司的强强联合已经成为社会常态,专业的物业服务不仅可以保证业主的居住品质,更可以提升小区的附加值。

简单地来说,所谓物业就是为小区居民服务的。物业是在业主们交了物业费后,为业主服务,维护小区的。物业管理是一项以服务为本质,以管理体现服务的工作。作为业主,谁都希望聘请到高水平的物业管理公司,享受货真价实的优质服务。

而在中国楼市的迅猛发展中,关于物业的问题层出不穷地出现,行业亦良莠不齐,关于物业服务出现的问题令人深思。

以信息化为工具,物业服务模式步入新阶段 助力业主、商家和物业实现三方共赢

从最早的“保安、保洁、保修”等基础服务为特色的第一代生活服务模式,到以个性化服务为特色的第二代生活服务模式,再到以满足业主多元化增值服务需求为特色的第三代生活服务模式。随着科技的发展,尤其是互联网、移动互联网、云计算以及物联网等技术的日益发展,正日益体现在人们日常生活中。就连人们所居住的社区,也在科技与技术的推动下,不断呈现出服务的创新与便捷周到。

一切走在行业前端的物业公司,甚至意识到前三代生活服务模式已不能满足客户日益增长的服务需求,在总结前三代生活服务模式的基础上,积极地进行了第四代生活服务模式的探索。据悉,“第四代生活服务模式”正是以信息化为工具,集成基础服务、增值服务和专业服务,荟萃全面接触客户生活的资源要素,从售前到入住,为客户贴心打造全程的生活服务体系。

作为内地首个独立上市的物业服务企业,“彩生活”因其轻资产模式在港上市,彩生活的商业模式可以简单地归纳为“物业管理+工程服务+社区增值服务”。彩生活的发展历程就经过了从“对物的管理”到“对人的服务”这一服务产品设计思想的转变过程,从过去的“看好

大门、搞好清洁”到现在的通过互联网思维打造科技化、智能化智慧社区,通过模式的升级,让业主、商家和物业实现三方共赢。

如何能让好的物业服务和经验落地中原,提升中原百姓的人居幸福感受?

由于消费市场是信心市场,只有重视消费者的合法权益,才能够有效提振消费者的信心;只有充分发挥消费者对社区物业服务的信心,才能够使房地产市场更具活力和动力。在今年3·15消费者权益日来临之际,本报特别策划系列主题活动——“唯物主义”,通过新闻报道、活动论坛、业主互动评选等方式,让更多置业者了解郑州物业服务的水平、特色以及存在的问题,为品牌物业公司提供互通交流的平台。

为了让新闻报道更为生动和真实,近期,本报记者分别到郑州近20个已入住知名社区进行走访,对安全、景观、设施维护、地下车库等方面进行体验,将发现的问题于本期《TOP地产》中集中呈现。

作为“唯物主义”重磅活动的关键环节,“见证郑州物业服务品质提升之路”论坛将于今天下午正式举行,郑州市的品牌物业公司领军者将齐聚共商物业“顽疾”的解决之道,共话物业发展的前景、趋势。

人性化关怀、个性化服务、醇熟体系、严苛标准 好管家为房产带来高溢价

随着信息的愈加透明化和置业的理性化,越来越多的购房者明白是否有一个好的“管家”来打理,不仅决定着居住的舒适体验,更关系到房产的增值与否。

但凡到中海地产的代表作——中海华庭社区的人,都会对物业的重要性有着更为深刻的认知。这个已经交付使用了15年的老社区,有着如两三年新社区一样的“面容”。据悉,每年他们都会对小区建筑的外立面、景观区的装饰照明灯等部位进行清洗,局部进行维护,所以才会有良好的人居感受呈现给大家。

在社区地下停车场,一进一出两个道路,皆专门设有人行道,为安全起见,特用护栏隔开;在停车场的墙上,还会有漂亮的壁画,诸

多细节都体现出浓厚的人文关怀。

近年来,万科产品的热销有很大程度上也得益于万科物业的高品质服务。从首创“物业管理”模式而著名,到全国第一个业主委员会的成立,从万客会的成立到“全心全意为您”品牌理念的提出,个性化服务、人性化关怀、邻里公约、幸福社区……根基于“最终满足客户,不断提升需求”的服务理念,万科物业用优质服务赢得客户口碑,已发展为国内规模最大的物业服务领航企业。

在郑州,虽然有如上文所述的种种问题,行业的快速发展同样推动了物业服务的提升。比如,建业森林半岛社区的业主就常称赞物业对小区的生活环境和设施维护的重视和常为业主们开

展文化娱乐生活。

而作为国家一级资质专业物业管理企业,永威物业是口碑见证下的中原后起之秀,精细化的服务理念,铸就了醇熟的服务体系。数百条严苛服务标准,体贴细致的“管家式服务”。在永威社区,业主们平时遇到什么急事难事,第一个出来帮忙的可能就是物业的保安大哥或者保洁大嫂;而这里的邻里之间,更是在这种氛围下互相关心、守望相助。

记者查阅多个二手房网站均发现,高品质的房产开发和贴心的管家式服务,让房产在二手房市场拉开了明显的差距,那些有口皆碑的好社区展现了较高的溢价空间,每平方米均高出同区域产品3000元左右。